

Nabídka dodávky vzdělávacích programů KVIC Nový Jičín v roce 2020 pro vzdělávání pedagogických pracovníků Gymnázia a Střední průmyslové školy elektrotechniky a informatiky, Frenštát pod Radhoštěm

Název programu	Anotace	Cena/osoba	Rozsah
Jak na třídnickou hodinu – práce se třídou Akreditace č.j. MŠMT- 40936/2019-2-72	Efektivně a kvalitně vedená třídnická hodina je základním kamenem při vytváření funkčních vztahů v třídním kolektivu a výrazně tím ulehčuje další pedagogickou činnost ve třídě. Umožňuje také včas zachytit rizikové jevy mezi žáky a napomáhá tak školní prevenci. V semináři získáte praktické návody, metody a techniky pro realizaci třídnických hodin/práci se třídou, aby Vaše třídnické hodiny byly ještě kvalitnější a smysluplnější.	920 Kč *	8 h
Sociální sítě - riziko nebo příležitost ve výuce? Akreditace č.j. MŠMT- 40936/2019-2-72	Dnešní žáci přijímají informace prostřednictvím sociálních sítí. Ne vždy to musí být Facebook (vůči kterému je učitelská obec značně rezistentní), ale pro sdílení je dobře využitelný např. Instagram, Twitter, Google+, Pinterest. Jaké jsou tedy výhody/nevýhody sociálních sítí (co je to spirála mlčení), jak přitáhnout žáky k užívání školních sítí (Edmodo, Google Classroom), jak pracovat společně s žáky v prostředí Pinterest, Myheritage, Pearltrees (Clipix), Thinglink (sdílení komentovaných obrázků). Mezi žáky nyní významně bodují Instagram/Snapchat aj., těm bychom v kurzu věnovali pozornost. Pro práci budeme využívat chytrý telefon např. pro vyhledávání vyfocených objektů, sdílení komentovaných obrázků, vytváření příběhů a práce na projektu.	1 080 Kč **	8 h

*Uvedená cena za osobu je platná při celkovém počtu 56 osob rozdělených do tří 8 h seminářů. Cena celkem za 3 semináře s názvem „**Jak na třídnickou hodinu – práce se třídou**“ činí **51 520 Kč**.

** Uvedená cena za osobu je platná při celkovém počtu 45 osob rozdělených do tří 8 h seminářů. Cena celkem za 3 semináře s názvem „**Sociální sítě - riziko nebo příležitost ve výuce?**“ činí **48 600 Kč**.

PŘEDPOKLÁDANÁ CENA ZA DODÁVKU 6 VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ CELKEM: 100 120 Kč.

Zpracovala xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, odborná pracovnice DVPP, KVIC Nový Jičín